



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника линейного пункта полиции в речном порту и его коллег, подозреваемых в превышении должностных полномочий



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий начальником линейного пункта полиции в речном порту и ряда должностных лиц Тольяттинского линейного отдела полиции. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что подозреваемые, ложно понимая интересы службы, явно превышая свои должностные полномочия, организовали преступную деятельность, направленную на искусственное повышение показателей своей работы по раскрываемости преступлений, совершенных на обслуживаемой территории.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Так, в июле 2018 года в районе железнодорожного вокзала г. Тольятти подозреваемыми был задержан мужчина 1976 г.р., управлявший автомобилем «ВАЗ» 2170 «Приора». Не найдя запрещенных к обороту предметов, полицейские доставили мужчину в здание линейного пункта полиции в речном порту г. Тольятти где путем угроз предложили ему признаться в совершении фиктивного преступления – хранении наркотических средств (марихуаны). Опасаясь за свою жизнь, здоровье и свободу задержанный мужчина согласился с требованиями и в указанном полицейскими месте нарвал листья дикорастущей конопли, после чего мужчину задержали и приняли меры к привлечению к уголовной ответственности.

Преступные деяния были выявлены и пресечены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных ОСБ УТ МВД России по ПФО при поддержке ОМОН (на транспорте) Управления Росгвардии по Нижегородской области.

Следователи устанавливают другие возможные эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции готовится ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле Приволжского следственного управления на транспорте.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1255779>